

Správa základních registrů v souladu s plněním úkolu č. 2.1. Rezortního interního protikorupčního programu zveřejňuje následující seznam poradců a poradních orgánů:
aktualizace za I. pololetí roku 2020

Služby poradců ministra vnitra a útvarů Ministerstva vnitra		
Poradci		
Ministr / vedoucí ÚSÚ	Jméno a příjmení	Předmět činnosti
Správa základních registrů	Mgr. Pavel Novák	Zajištění informačních, publicistických a tiskových vztahů Správy základních registrů.
	Mgr. Jitka Kotěšovcová	Úprava a testování funkčnosti aplikace RAZR v návaznosti na potřeby správní agendy řízení přístupů do základních registrů.
	Ing. Ondřej Medovič, DiS.	Analytické a architektonické činnosti spojené se změnami v novele zákona č. 111/2009 a dále podle požadavků věcného správce Registru práv a povinností.
	RNDr. Ota Záhora	Tvorba a revize dokumentace pro řízení bezpečnosti pro Informační systém základních registrů podle zákona č. 181/2014 Sb.
	RNDr. Ota Záhora	Rozvoj dohledových systémů informační bezpečnosti Správy základních registrů.
	Ing. Radka Soukupová, MBA.	Administrace veřejných zakázek Správy základních registrů.
	Ing. Radka Soukupová, MBA.	Komplexní zajištění majetkové správy Správy základních registrů.
	Ing. František Knotek	Řízení přidělených Request for change (RFC), řízení přidělených projektů a činnosti na projektech Správy základních registrů.
	Ing. František Knotek	Projektové řízení při vybudování Národní certifikační autority (NCA) a dalších prioritních Request for change (RFC).
	JUDr. Ildikó Basti Pálová	Komunikace s organizačními složkami státu a správními úřady dle požadavku zaměstnavatele a příprava reportů a zpracování dílčích stanovisek dle požadavku zaměstnavatele.
	Daniela Švagerová	Administrativní podpora při zajištění řízení aktiv a rizik informačních systémů a spolupráce na tvorbě dokumentace pro bezpečnost informačních systémů v gesci Správy základních registrů.
	Božetěch Brabc	Revize postupů aplikace právních předpisů o kybernetické bezpečnosti v prostředí Správy základních registrů.
	Božetech Brabc	Konzultační práce v oblasti architektury a bezpečnostní architektury informačních systémů.
	Zdeněk Mařík	Monitoring a nastavení architektury informačního systému CLOUDIA.
	Dominik Drobil	Manažer bezpečnosti ISMS.
	Miloslav Procházka	Konzultační práce v oblasti řízení procesů kybernetické bezpečnosti, tvorba, úprava a aktualizace souboru bezpečnostní dokumentace, příprava a spolupráce při provedení auditu dle ISO 27001.
	Klára Karimaghaj	Zajištění poradenské a konzultační činnosti v oboru působnosti Správy základních registrů (dále jen SZR) pro uživatele včetně vyřizování dotazů o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, vytváří výroční a měsíční zprávy a analýzy SZR pro vedení, analyzuje skutkový stav, vyhodnocuje
	Klára Karimaghaj	Koordinace jednání se správci a provozovateli základních registrů, poskytování informací v oblasti elektronické identifikace a Národního bodu, tvorba metodiky a zadávání změn na navázaných systémech včetně kontrol výstupů.
	Mária Kolisková	Zpracování mzdové agendy Správy základních registrů.
	Ing. Jakub Malina	Technické konzultace provozních parametrů systémů základních registrů a posouzení bezpečnostních aspektů ve vazbě na zákon o kybernetické bezpečnosti č. 181/2014 Sb.

Advokáti a advokátní kanceláře			
Advokáti a advokátní kanceláře			
Název	Typ závazku	Služby	Finanční plnění (celková sjednaná částka)
Pro: sekce informačních a komunikačních technologií			
Rámcová smlouva uzavřená se 3 právními kancelářemi: 1) HAVEL&PARTNERS, s.r.o., IČO 26454807, 2) Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o., IČO 28360125, 3) ROWAN LEGAL advokátní kancelář, s.r.o., IČO 28468414	Smlouva č.j. SZR-58/R-2019	Rámcová dohoda o poskytování právních služeb.	239 882,50 Kč